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Cau 1. Ho cic nguyén ham cua ham s f(x) =3sinx+2x la?

A. —3cosx+x*+C. B. -3cosx—x*+C.
2
C. —3cosx+%+C. D. 3cosx+ x> +C.
todx
Cau 2. Tich phan I bang
. X+
. i B. logé. C. lné. D. 2z
225 3 3 15

1
Cau 3. Tinh [¢**'dx bing
0

A. %(e4 +e) B. ¢ —¢ C. %(e4 —e) D. e —¢

In6 x

A Ay A € I N s A A R -2 ,
Cau 4. Biét tich phan I ————dx=a+bIn2+cIn3 véi a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén. Gia tri ciia bicu thuc
o 1++e" +3

T=a+b+c la

A.T=-1. B. T=1. C.T=2. D. 7T=0.
Cau 5. Tim dién tich ctia hinh phang nam giita cac dudng y=x va y=x>—3x?

A. 8 B.5 C.4 D. 7
Cau 6. Cho s6 phitc z =2021—2022 . Phan thyc va phan o ciia z lan luot 1a

A. 2021 va 2022. B. 2022 va 2021.

C. 2022 va -2021. D. 2021 va -2022.

Cau 7. Ki hiéu z, 1a nghiém phtrc co phan ao duong ctia phuong trinh z* +z+1=0. Tinh P = Zy+2.

A. P:§+ﬁ. B. P:l+£.
2 2 2 2
c.pol V3 p. p=2-L
2 2 2 2
Céu 8. Tim phan thyc cta sd phic z=2-3i
A. 2. B. 3. C.2. D. 3.
Cau 9. Cho sb phitc z=-2—5i . Tim phan thyc a va phan do b ciia s6 phic z .
A.a=-5b=-2. B.a=-2,b=-5.
C.a=-2,b=5. D.a=-5b=2.

Cau 10. Goi z, 1a nghiém phurc c6 phan 40 4m cua phuong trinh z> —8z +25 = 0. S6 phirc lién hop cua z,=2-2z,
la
A, —2-3i. B. 2+3i. C.4-3i. D. 2+3i.



Cau 11. Cho sb phuc z =a+bi, v6i a,b e R. Tim m¢nh dé dang.
A. |z|:\/m. B. |z|=d’+b". C. |z|=|a+b|. D. |z|=|d|+|].
Céu 12. Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto u = (1 :3;2) va v= (2:-1:1). Toa do ctia vecto 44y la
A. (3:-2:3). B. (3;2:3).
C. (3:4:3). D. (1:2:3).
Céu 13. Trong khong gian Oxyz, mit cu (S): (x—2)2 +(y—2)2 +(z+l)2 =16 c6 ban kinh bang
A. 16. B. 2. C. 4. D. 9.
Céu 14. Trong KG Oxyz, cho mit cau (S) c6 tam /(1;-5;0) va bankinh g =3, Phuong trinh ciia (S) 1a

(

A. (x+1)2+(y—5)2+22:9. B. (x—
C. (x=1) +(y+5) +2*=3. D. (x+1) +(y-5) +2* =3,

1)2 +(y+5)2 +z2=9.
Ciu 15. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(-1;2;1) va B(2;1;0). Mat phang qua 4 va vudng goc voi
AB ¢6 phuong trinh la

A. x+3y+z-5=0 B. x+3y+z-6=0
C.3x—y—z-6=0 D.3x—y—-z+6=0

Ciu 16. Trong khong gian Oxyz, cho hai diem A(1;-5;2), B(3;-1;2). Phuong trinh mit cau dudng kinh 4B 1a

Ao (x=2) +(y+3) +(z-2) =5. B. (x—2) +(y+3) +(z-2)" =9.
C. (x=1) +(y+5) +(z-2)" =5. D. (x+2) +(y-3) +(z+2) =5.
x=2t
Céu 17. Trong khong gian Oxyz , mot vecto chi phuong cua dudng thing A:qy=—1+¢ la
z=1
A. m=(2;-11). B. n=(-2-1,0).
C. v=(2-10). D. u=(211).

Cau 18. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho 4(-1;2;3) va B(0;1;—2). Phuong trinh dudng thang 4B la

x=1-t¢ x=-1+¢
A.qy=—-1+2¢,teR. B. {y=2-t ,teR.
z=-5+3t z=3-5t
x=-1 x=-1-t
C.iy=2+t ,teR. D. <y=24+3¢teR.
z=3-2¢ z=3+¢

Cau 19. Trong khong gian Oxyz , khoang cach tir diém A(1;—2;3) dén mit phing (P): x+4y—2z—-6=0 bang

AL g 1921 c. Y2 p. 2L
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Cau 20. Cho hinh phiang (H) gi¢i han boi cac dudng thang y =3,y =0,x=1,x=2.Goi V' la thé tich cta khéi

tron xoay dugc tao thanh khi quay (H ) xung quanh truc Ox . Ménh dé nao duéi day dung?
2 2
AV =[3"dx. B.V =x[3"dx.
1 1
2 2
C.V=r[3"dr. D. V=7[6"dx.
1 1

Cau 21. Cho tich phan foz f(x)dx = 2.Tich phan I = f02[3f(x) — 2]dx bang
A. 2. B. 8. C. —6. D. 4.

2
Cau 22. Tich phan [ = .[ In xdx bang
1
2 : 2 f
A. xlnx|1 —J-dx. B. xlnx|l +.[dx.
1 1

2 2
C. xlnx|12—J-xdx. D. x|12—.[xlnxdx.
1 1

Céu 23. Dién tich hinh phing gi¢i han boi cac duong y = xInx véi y = x va duong thang x =3bang

2 2
A 23 &27 B. 2m3_ ¢+
4 2
2 2
c. 2m3+ €227 D. 23 &2
2 2 4

Cau 24. Cho sé phuc z thoéa min z+3z =12+4i. Mddun cta sb phic z 1a
A.5. B. 5. C. 13. D. V13.
Céu 25. Cho s6 phirc z théa man (1-2i)z =-2-11i.Tinh sé phirc lién hop ctia s6 phirc z .

A. Z=4+3i. B.z=4-3;. C.z=-4-3;. D.z=-4+3i.
CAu 26. Ki hiéu z,,z, 1a hai nghiém phirc ctia phuong trinh z* —z+6=0. Tinh P:i+L.
L 5
Al B. L C. 6 D. -
6 6 12

Cau 27. Goi z,, z, la hai nghiém phtic cia phuong trinh z> —4z+5=0. Gia tri ctia biéu thirc ‘le‘+‘zzz‘ bang?
A. 20. B. 6-8i. C. 10. D. 6.

Cau 28. Trong khong gian Oxyz, cho vecto a =(2;-2;—4), b= (,—1;1). Ménh d nao dudi day sai?
A. d+b=(3;-3-3) B. d va b cung phuong
C. |[p| =3 D.ilb

Cau 29. Trong khéng gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit cau (S) ¢6 phuong trinh (x+4)" +(y—3)" +(z+1)" =9.

Toa d6 tam / cta mt cau (S) 1a?



A I(4-31). B. I(—4;3;1).

C. I(—43-1). D. 1(4;3;1).
Cau 30. Trong khong gian vé&i hé truc toa dd Oxy , goi (P) 1a mit phang chira truc Oy va vudng goc voi mit
phing (Q):x+ y+z—3=0.Phuong trinh mit phing (P) la:

A. y+z=0. B. y-z=0.

C.y-z-1=0. D. y-2z=0.
Cau 31. Trong khong gian Oxyz, khoang cach tir diém A(5;4;3) dén truc Ox bang

A. 4. B. 5. C:3. D. 25,
Ciau 32. . Trong khong gian Oxyz, véc-to ndo dudi day 1a mot véc-to chi phwong ctia dudng thing di qua gdc toa
do Ovadiem M(1-2;1)?

A. u =111, B. u,=(1;2;1).

C. uy;=(0;1;0). D. u,=(1-2;1.
x=1—t
Ciau 33. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (—4;0;0) va duong thang A:< y=-2+3¢. Goi
z=-—2t
H (a;b;c) 13 hinh chiéu cuia M 1én A. Tinh a+b+c.
A. 5. B. -1. C. 3. D. 7.

Cau 34. Trong khong gian Oxyz , khoang cach gitra duong thang d : \T_l = % = ;2 va mit phing
(P):x+y+z+2=0 bang:

A 2 f3 B. ? c. 23 D. /3

3

Cau 35. Cho phan vat thé B gidi han boi hai mat phang c6 phuong trinh x=0 va x = % Cit phan vat thé B bai

< 2 A~ . L . g:A . \ N T cAL 1PAL 1N A .y A
mat phang vudng goc voi truc Ox tai diém c6 hoanh do x (O <x< ?j ta dugc thiét dién 1a mot tam gidc vudng

c6 do dai hai canh géc vudng 1an luot 1a 2x va cosx. Thé tich vat thé B béng:

AL \/§7Z'+3 B \/57[—3 C \/57[—3 D \/57[.

. . 3 . ra ' T

Ciu 36. Cho hinh phing (H) gi¢i han boi cac dudng y=x"+5,y=0,x=1 va x=3. Goi V' 1a thé tich ctia khoi
tron xoay dugc tao thanh khi quay (H ) xung quanh truc Ox. Khi do6

AV =

_J_.,w

(**+5)dx.  B.V= ix 5 de. V:ﬂi(x2+5)dx. D.V:ﬂj(x2+5)2dx.
1 1 1



3
CAu 37. Cho f,g la hai ham s6 lién tuc trén [1;3] thoa mén didu kién [[ £ (x)+3g(x)]dx=4 déng thoi
1

3

J-[2f(x)—g(x)]dx=-l. Tinh :[[f(x)Jrg(x)]dx :

1
A. 9. B. 6. C.7. D. 2.

2017 2017
Cau 38. Cho f(x)lién tuc trén R théaman f(x)=/(2020-x) va j £ (x)ix = 4. Khi d6 j xf (x)ix bang

3 3

A. 16160. B. 4040.
C. 2020. D. 8080.

Cau 39. Goi S 1a dién tich ctia hinh phang gidi han boi cac duong y =7, y=0, x=0, x=2. Khi do:
2 2 2 2
A. S=rx[T7dx. B. S=rx[7"dr. C.S=[7"dx. D. §=[7"dx.
0 0 0 0
Cau 40. Xét [ = jzx(xz _3)5 dx . Bang cach dat: , — x> — 3, khiang dinh ndo sau diy dung?
A. ]:_[usdu . B. 1=%fu5du .

C.1=2[u’du. D. I:%Iusdu

Céu 41. Trén tap hop cac sb phirc, phwong trinh z> +az+b =0, v6i a,b e R ¢ nghiém z,=2-3i. Biét riang

phuong trinh z* + bz +a =0 cling c6 hai nghiém phtic z,,z,. Tinh S = |Zl| +|zz| .

A. 4. B. 13. C. 25. D. V185.
3
Cau 42. ban
!3x+1 5
A. ln§~ B. 31n§~ C. lln§~ D. lln40.
2 2 3 2 3

Ciu 43. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' ¢6 A(0;0;0), B(a;0;0);
D(0;2a;0), A'(0;0;2a) voi a#0 va M(1;2;-3). Tinh d6 dai doan thing AC’, biét ring AC' MO =2.
A.2. B. 4. C.6. D. 3.
Céu 44. Trong khong gian Oxyz , mit cdu c6 tim /(2;-1;1) va tiép xtic mit phing (Oyz)c6 phuong trinh la:
A (x+2) + (-1 +(z+1) =4. B. (x+2) +(y—1)*+(z+1)" =2,
C. (x-2) +(y+ 1 +(z-1)" =2. D. (x-2) +(y+1*+(z-1)" =4.
Cu 45. Trong khong gian Oxyz, cho ba vecto a = (-2;-5;0), b=(1;2;1), ¢ =(2;3;2). Toa do d=3a-b-2c la:
A. (5;27;3). B. (-1;-2;5). C. (0;27;3). D. (-11;-23;-5).



Cau 46. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P):x+2y+z—4=0 va duong thing d \TH Y _Z%2

1 3

Phuong trinh dudng thing A nim trong mit phang (P) , ddng thoi cit va vudng goc voi duong thang d 1a

Al .\‘—l=_17+1::—2. B. .\‘+l=y+3::—1‘
5 -1 2 5 -1 3

C \—l:\—1=:—l D .\‘—l:\—lzz—l
5 1 -3 5 -1 -3

Cau 47. Vom ctra 16n ciia mot trung tam thuong mai ¢6 dang parabol nhu hinh v€,
trong d6 khoang cach 4B =8m va chiéu cao ctia vom ctra 1a CH = 7m. Nguoi ta

can 6p kinh cho toan bd vom ctra ndy, khi d6 dién tich kinh can dung it nhat la:

A. Emz. B. @mz' ' " '
I I

Céu 48. Mot vat chuyén dong véi vén toc thay doi theo thoi gian duoc tinh béi cong thire v(r)=37+2 (m/s). Biét
tai thoi diém ¢ =2 (s) thi vat di duoc quang duong 1a 10 (m). Hoi tai thoi diém =30 (s) thi vat di duoc quang
duong 1a bao nhiéu?

A. 1140 m. B. 300 m. C. 240 m. D. 1410 m.
Céu 49. Xét hai s6 phtic z,z, théa man |z, —3—5i|=2 va |z, +3+3i|=3. Goi M, m 1an luot la gi4 tri 16n nhat va

gia tri nho nhat ctia |Z1 —z,|, khi d6 M +m bang

A. 25. B. 20. C.15. D. 10.
Céu 50. Xét cac s6 phure z thda man diéu kién |z —1+3i| =|z—2i|. Gi4 tri nh6 nhat cia |z] 1a

A3J%_ J26 J26 b 326

B. — C.— .
26 13 26 13

——-HET---
DE 2
Cau 1. Ho nguyén ham ctia ham s6 y = x* +2x -3

4

A. F(x):%+2+C B. F(x)=4x-2+C
)C4
C. F(x)=2+C D. F(x)=7+x2—3x+C
A Je ., X \
Cau 2. Két qua cua I ——dx 1a?
x =1

A. x—2+lln‘x2—l‘+C. B. x+lln(x2—1)+C.
2 2 2

C. 1n\x2—1\+c. D. lln‘x2—1‘+C.
2



Cau 3. Néu jf )dx =2 thi j[3f —2x]dx bang

A. -1. B. 5. C. 2. D. 1.

Cau 4. Biét If dx =9. Tich phan J[f 3x +2x]dxbang

A. 5. B. 10. C. 4. D. 3.
Céu 5. M6t nguyén ham cua ham sb f(x) = cos2x 1a

A. —%SiHZX + C. B. %cost + C.

C. %sian + C. D. —%cost + C.

iy 2 A
Cau 6. Biet J. xV2—x"dx =§ —% trong do a,b,c nguyén duong va % la phén s0 to1 gian.
0

Tinh M =log, a +log,b+c’
A. 2. B. 3. C.5. D. 4.
Cau 7. Goi S 1a dién tich cua hinh phéng gi61 han boi cac duong y = ln_zx , y=0, x=1, x=e.Ménh dé nao dudi
X
day dung?
¢ lnx

B. §=[—dr

T X

I 2 ¢ 2
C.S= j( nx} dx. D.Szﬂ'[(%} d .

1

A S— ﬂJ‘Inx

Ciu 8. Goi S 1a dién tich hinh phang gii han boi cac duong y = (e+ l)x va y= (1 +e )x .Giatri S can tim 1a:

e+2 B.s=%. Cc.s=2"2% D.s=¢"2
2 2 2 4

Cau 9. Dién tich S cua hinh phéng giGi han béi cac duong y=x"+2x, y=0, x=-2, x=—1 duogc tinh béi biéu
thirc nao dudi day?

A. S=

A. S:f(x3+2x)dx. B. S:f(—x3—2x)dx.
-2
C.Szj(x3+2x)dx. D.S=T‘—x3—2x‘dx.
2 -2
Céu 10. Dién tich hinh phing gi¢i han boi hai duong y =x* va y = x bang
AL B. 27 c.z. p. 2
6 6 6 6

Céu 11. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [-2;2] va c6 do thi doi ximg qua gdc toa do nhu hinh bén. Biét

0 2
J-f(x)dx:2. Tich phan If(x)dx bang
-2 0
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A. 2. B. 0. C. 2. D. 4.
Céu 12. Viét cong thirc tinh thé tich V' ctia khdi tron xoay duoc tao ra khi quay hinh thang cong, gidi han béi db thi
ham s6 y = f(x), truc Ox va hai duong thing x=a, x=b(a <b), xung quanh truc Ox .

b b
AV =x[f(x)dx. B.V=[f(x)dx.
; )
C.V=x[f(x)dr. D. 7 = |/ (x)|dx.
Céau 13. Thé tich khéi tron xoay khi quay hinh phang gidi han bdi y =x*va y=2x+3 quanh truc Ox 1a:
. 10881 p, 1385 ¢ . 125
15 5 2 5

Cau 14. Mot 6 t6 sau khi cho hét dén do da bat dau chuyén dong voi van tée duoc biéu thi bang do thi 1a dudng cong
Parabol. Biét rang sau 5 phut thi xe dat van toc cao nhat 1a 1000m/ phiit va bat

dau giam tdc, di duoc 6 phit thi bat dau chuyén dong déu (hinh v§).

v(m)
A
10001~ -~~~ /"\
/ Lo ;
/ b I
/ L |
- H
¢ 5 6 10 ¢ (phut)

Hoi quing duong xe di duoc trong 10 phut dau tién ké tir Iac bat dau 1a bao nhiéu mét?
A. 8160m . B. 8610m . C. 1000m . D. 8320m.

1 1
Céu 15. Cho ham s f'(x) c6 dao ham lién tuc trén [0;1], théaman f(1)=1, I[fv(x)]2 dx :% va J.f(x/;)dx = %
0

0

1
Tich phan [ f(x)dx bing
0

1 1

A l=—. B.l=-. c.r=3. D. -3
5 4 5 4
Cau 16. . Trén mit phing toa do, diém M (=3;2) 1a diém biéu dién s6 phuc nao dudi day?
A. z,=3-2i . B. z,=3+2i.



1

C.z=-3-2i D. z,=-3+2i

t
()

3+2i

Céu 17. S6 phic z = i —5+2i bang
A. -3-i. B. 1. C.2. D. 2i.
Cau 18. Ki hidu @, 14n luot 12 phan thyuc va phan 4o cua sé phic 3-22i . Tim @, b .
A.a=3b=2 B.a=3b=-22
C.a=3b=2 D.a:3;b=2\/5
Céu 19. Cho sb phirc z=a+bi (a,beR) théaman a+(b-1)i = ii;ll . Gia tri nao dudi day la modun cua z ?

A.5. B. 1. C. V10. D. 5.
Cau 20. Cho hai s phtic z, =2 -1, z, =3+2i. S6 phitc w=z, +iz, bang
A. 8+3i. B. 2i. C. 4+4i. D. 5+i.
Céu 21. Cho hai s6 phuc z, =2-5i va z, =3+2i. Trong mat phang toa do, diém biéu dién sb phirc w = 2_1.22 co toa
do la
A. (4;19). B. (—4;19). C. (19;—4). D. (4;—19).
Cau 22. Cho z=1++/3i. Tim s6 phtre nghich dao cua sb phic z .

A l=l+£i, B.l:l_ﬁj.

z 2 2 z 4 4
c. 11,3, p.l_1 33,

z 4 4 z 2 2

Céu 23. Goi z,, z, 14 hai nghiém phirc cia phuong trinh: 2z° =4z+7=0 . Tinh tong P=|z, |+|z, |
A. P=414 B-P=@
il

C. P=> D. P=2.14

Ciu 24. Goi z,, z, 13 hai nghiém phtc ciia phuong trinh z° +6z+13=0, trong d6 z, c6 phén 40 am. Gia trj cta

3z, +z, bang
A. 4+12i. B. -12-4i. C. 4-12;. D. -12+4i.
Ciau 25. Goi z,;z, 1a hai nghiém phirc ctia phuong trinh z* —2z+2=0. Gia trj ctia biéu thirc ‘le‘ + ‘222‘ ?
A. 8i. B. 0. C. 8. D. 4.

Céu 26. Trén tap hop cac s phirc, xét phuong trinh z* —2z+m—1=0. Tong cac gia tri thuc ciia m dé phwong trinh
c6 nghi¢m thoa man |z| =21a

A. 2. B. 1. C. -1. D. -2.
Cau 27. Trong mat phéng toa do, diém M (—2;3) biéu dién sb phuc
A.2-3i. B. —2+3i. C.3-2i. D. 2-3i.

Céu 28. Cho céc s6 phirc z thoa mén |iz - 1| = ‘1 + \/Ez‘ . Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac s6 phtc z 1a dudng

tron (C). Toa do tim 7 va ban kinh R cia dudng tron (C) lan lugt 1a



A. 1(0;1); R=3. B. 1(0;1); R=+/3.

C. 1(0;-1); R=+/3. D. 1(0;-1); R=3.
Cau 29. Cho cac s phuc Z thoéa min :—\/5‘+ :+\/§’=2\/§ . Tiim gid tri nho nhat cua biéu thuc
P=|z+23 +i|+(z-3v3 +2il+|c-3i .

A.12. B. 6. C. 8. D. 10,

Cau 30. Cho hai s phtic z,w thdéa man |z| =7,
4z +3w+2022i| bang

A. 2022 B. 2057 C. 4044 D. 2017.
CAu 31. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho ba diém 4(0;2;-1),B(-5:4;2),C(~1;0;9) . Toa do trong tim
tam giac ABC la

w=7va [3z—-4w|=35. Gi4 tri 16n nhat cua biéu thuc

A. (-6:6;6) . B. (-3;3;3) .
C. (-2:2;,2) . p. (-L:1:0) .
Cau 32. Trong khong gian Oxyz, cho A(l; 2;—1) , B(O; —2;3) . Tinh di¢n tich tam gidc OAB.

Ciu 33. Trong khong gian vi hé toa do Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ ¢6 A(0; 0; 0), B(3; 0; 0), D(0; 3; 0)
, D'(O; 3; —3). Toa d6 trong tam tam giac A'B'C la

A (L1 -2). B. (21, -2). C. (1,2 -1). D. (2; 1 -1).
Céu 34. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): (x—l)2 +(y —2)2 +(z+1)2 =4.Toa dd tAm / va ban kinh R
ciia mit cau (S) 1a

A I=(12;-1);R=2. B. I =(1;2;-1);R=4.

C.I=(-;-21);R=4. D. [ =(-1;-2;1);R=2.

Céu 35. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mit cau c6 tam 1(0;0;1) va tiép xic v6i mét phang
(Q): 2x—y+2z+10=0.

A. x2+y2+(z+1)2:l6. B. x*+ % +(z-1)

2 _ 4.
C. x2+y2+(z—1)2:16. D. x2+y2+(z+1)2:4.
Céu 36. Trong khong gian vé6i hé toa do Oxyz, chomit cau (S): x* +)” +2z° —6x+4y—8z+4=0. Tim toa d tam
[ vatinh ban kinh R cia mit cu (S).

A. 1(3;-2;4), R=25. B. I(-3;2;-4), R=5.

C. 1(3;-2;4), R=5. D. 1(-3;2;—4), R=25

Céu 37. Cho ba diém A(6;-2;3), B(0;1;6), C(2;0;—1), D(4;1;0). Khi d6 mit cau ngoai tiép t&r dién ABCD c6
phuong trinh la:
A X+ +2—4x+2y—62-3=0. B. X’ + )y’ +z° +4x-2y+6z-3=0.
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C.x*+y*+2° -2x+y-3z-3=0. D. X’ +y*+z" +2x—y+3z-3=0.
Céu 38. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz , cho mit phiang (P):x—2y+3=0. Véc to phép tuyén cia (P) 1a
A. n=(1;-2;3). B. n=(1;-2;0).
C. n=(-2). D. n=(13).
Céu 39. Trong khong gian Oxyz , cho diém A4(-4;1;1) va mat phiang (P):x—2y—z+4=0. Mit phing (Q) di qua
diém A va song song véi mit phiang (P) cO phuong trinh
A. (Q):x—2y+z+5:0. B. (Q):x—Zy—z+7:0.
C.(Q):x-2y+z-5=0. D. (Q):x-2y—-z-7=0.

Ciu 40. Trong khong gian Oxyz , cho 2 mit phiang (P):x—y+2z-2022=0 va (Q):2x—2y+2z+2023=0. Khing
dinh nao sau day dang?

A. Hai mit phing (P) va (Q) song song. B. Hai mit phang (P) va (Q) cét nhau.

C. Hai mit phing (P) va (Q) vuong goc. D. Hai mit phing (P) va (Q) trung nhau.
Cau 41. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh ctia mat phang di qua diém A(3; O;—l) va co vécto phap tuyén
n=(4-2;-3) la

A. 4x-2y+3z-9=0. B. 4x-2y-3z-15=0.

C.3x-z-15=0. D. 4x-2y-3z+15=0.
Céu 42. Cho ba diém M (1;0;0),N(3;1;0), P(0;0;4). Mat phang (MNP) c6 phuong trinh 1a

A. 12x+4y+3z-12=0. B. 4x-8y+z-4=0.

C. 12x+12y+3z-12=0. D. 4x-8y—-z-4=0.

x=2 y-1 3-z
-1 2 -1

Céu 43. Trong khong gian, cho dudng thang d: . Vecto nao dudi day la mdt vecto chi phuong

cuad
A i, =(L2;1). B. i, =(1,-2;-1).
C.u, =(-1;2-1). D. i, =(2;1;3).

Cau 44. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d di qua diém M (1;5;—2) va c¢6 mot vécto chi phuong
ii =(3;—6;1) . Phuong trinh cua d la:

x=3+t x=1+3¢
A. {y=—6+5¢. B. Jy=5+6t.
z=1-2¢ z==-2+t
x=1+3t x=1+3t
C.iy=5-6t. D.< y=5-6¢.
z=-2+t z=2+t

Céu 45. Cho (P):x+2y+z—-1=0, diém M (1;2;1). Pudng thing A di qua M vudng goc v6i mit phing (P) cb
phuong trinh la:
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x=—1+t¢ x=1+t¢
A A:iy=-2+42¢. B. A:qy=2+2¢.
z=1+t¢ z=1+t
x=1-¢ x=1+t¢
C. A:qy=2+2¢. D. A:sy=-2+2¢.
z=1+t¢ z=1+t¢

Céu 46. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho 3 diém A(1;0;0); B(0;-2;0); C(0;0;3). Phuong trinh nao dudi
day 1a phuwong trinh mit phing (AB C ) ?

Ay X 2o B. Z+2+2o1.
3 21 -2 1 3
c. X+ Lo, D. 2+ +Z0.
1 -2 3 1 -2 3

Cau 47. Cho mit cau (S):x2 +y*+2° =2x+4y+2z-3=0 va mit phang (P):x+y—22+4=0. Phuong trinh
duong thang d tiép xtc véi mit cau () tai A(3;-11) va song song véi mit phang (P) la:

x=3-4¢ x=1+4¢
A. Jy=-1+6¢. B. {y=-2-6¢.
z=1+t z=—1-t
x=3+4¢ x=3+2t
C.{y=-1-6t. D. Jy=-1+¢.
z=1-t z=1+2¢

Cau 48. Trong khong gian Oxyz , cho A(O;—l;—l) , B(—2;l;l) , C(—l;3;0) ,D(l;l;l). Tinh cosin cua goc gitra hai
duong thing 4B va CD?

A. —ﬁ. B. —ﬁ. C.ﬁ. D.ﬁ.
3 3 3 2
Ciu 49. Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach tir M (1;2;1) dén mit phing (P):2x—2y+z+7=0
A. 1. B. 3. C.2. D. 4.

Céu 50. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diem A(1;4;5) va B(-1;2;7). Diém M thay d6i nhung
thuc mit phang (P) c6 phuong trinh 3x -5y +2z -9 =0. Gié tri nhé nhét cta tong MA® + MB* 1a
ety c. 28 p. 2.

35 35 35

A.12.

Céu 1. Khang dinh nao sau day dung?

A it =1, B. (1+i) lasd thyc. C. (1+i) =2i. D. i’ =i.

Cau 2. Trong khong gian Oxyz , mit phang (a) :5x—7y—z+2=0 nhan vecto nao sau day lam vecto phéap tuyén?
A. n, =(=5-7;1). B. n, =(5-7;1). C. n,=(571). D. n, =(-571).

Céu 3. Khang dinh nao sau day sai?
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A. [ (x)dx=k[ f(x)dx voi keR\{0}.

B. [/ (x).g(x)dx=]f(x)dx[g(x)dx.

C. [[f (x)+g(x)]de=]f(x)dx +[g(x)dx.

D. [ f(x)-g(x)]de=[f(x)dx - [g(x)dx.

Ciu 4. Trong khong gian toa dd Oxyz , mit phang nao sau ddy song song véi truc Oy .
A. (8):7x—4y+6=0. B. (f):3x+22=0.
C.(y):y+4z-3=0. D. (a):x—3z+4=0.

Céu 5. Diém M trong hinh v& bén 13 diém biéu dién sb phirc ndo sau day?

A. z=1-3i. B. z=-1+3i. C.z=3+i. D.z=3-i.

Céu 6. Trong khong gian Oxyz , cho dudng thang d di qua diém M (O;—l;4) va nhan vecto u = (3;—1;5 ) lam vecto

chi phuong. Hé phuong trinh nio sau ddy la phuong trinh tham s6 ctia d ?

x =3t x=3 x=3t x=3t
A.Jy=1-¢t . B.{y=-1-¢. C.iy=-1-t. D. Jy=1-¢
z=4+5¢ z=5+4¢ z=4+5¢ z=—4+5¢

Céu 7. S6 phuc lién hop cia sé phirc z=6—-4i 1a

A. Z=4+06i. B. z =—6+4i. C.z=-6-4i D. z=6+4i.

Ciau 8. Trong khong gian Oxyz, cho duong thing A: iz = % =z _3. Vecto nao sau day la mot vecto chi phuong
cua A?

A. u, =(2;3;1). B.u, =(-2;3;-1).  C.u,=(-2-3;1).  D.u =(-23;1).

Cau 9. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho diém A(2;—6;8) . Tam mat cAu duong kinh 04 c6 toadd la

A. (0;0;0). B. (2;-6;8). C. (-1;3;-4). D. (1,-3;4).

Cau 10. Ho nguyén ham ciia ham s f (x)=cos2x la
A. jcostdx=%sin2x+C. B. Icos2xdx=sin2x+C.

C. J.c0s2xdx:2sin2x+C. D. Jcos2xdx:—%sin2x+C.

Céu 11. Khing dinh ndo sau day sai?
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e+1

A. jxdx— +C. dx=tanx+C.

B. =
e+1 J-coszx

C. [e'dr =——+C. D. j%dx:1n|x|+C.

Céu 12. Cho s6 phirc z=3—-4i. Tinh |7].
A. |Z|=7. B. |Z|:—1. C. |Z|=5. D. |Z|:1.

Céu 13. S6 phirc nao sau déy 1a sé thuan 40?
A. z=T7+3i. B. z=5+1. C.z=7. D. z=2i.

Cau 14. Trong mat phang Oxy, tap hop cac diém biéu dién cic sé phirc z thoa min |z+i| =2 la duong tron co

phuong trinh
A X+ (y+1) =2, B. x*+(y+1)" =4. C.x*+(y-1)=4. D.(x-1)+)y*=4,
Cau 15. Dién tich hinh phang gi¢i han boi hai duong thang x=0, x =7, d6 thi ham s6 y =cosx va truc Ox 1a
A. S=7rj|cosx|dx. B. S=Icoszxdx. C. S=Icosxdx. D. S=j|cosx|dx.
0 0 0 0

Céau 16. Trong khong gian Oxyz , hé phuong trinh nao sao day 1a phuong trinh chinh tic cia duong thang di qua hai
diem A(-3;3;1) va B(0;4;-2)?
A X _y+ra_z-2 p X3 _»y-3_z-1

3 -1 -3 3 1 -3
c. X- 3:y+3:Z+l. C.ﬁzy—4zz+2.

3 1 -3 3 -1 -3

Céu 17. Cho s6 phtic z théa min (21’ —iz)z +10i = 5. Khing dinh nao sau day sai?

A. z c6 phan thuc bang -3 . B. z=-3+4i.
C. z c6 phan 40 bang 4. D. |z|=
Céu 18. Cho s6 phtic z . Ding thic nao sau day sai?
A. |Z| = H B. zz= |Z|2
z —; A A ~ ix A
C. la s0 thuan ao D. z+z 1a so thuc

i

CAu 19. Tim hai s6 thuc x, y thoa man 2+(5—y)i:(x—l)+5i.

x=-6 x=-3 x=3 x=6
A. B. C. D.

y=3 y=0 y=0 y=3

4
Cau 20. Cho [ = [(mx+668)dx (m la tham s6 thyc). Timm dé 7 =2019 .
1

A.m=-2. B.m=2. C. m=1. D. m=-1.
Cau 21. Trong khong gian Oxyz , mit ciu tim / (—1 ; 0;3) va tiép xtc véi mat phang (a) —3z+19=0 c6 phuong
trinh 1a:
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Ao (x+1)Y 4y +(z-3) =2, B. (x=1) +y +(z+3) =
C.(x=1+y +(z+3) =4.  D.(x+1) +y"+(z-3) =
Cau 22. Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc ABC c6 A(l;l;l), B(—1;0;3), C(6;8;—10). Goi M, N, K lan

luot 14 hinh chiéu vudng goc ctia trong tam tam giac ABC 1én cac truc Ox, Oy, Oz . Khi d6 mit phang (MNK ) co

phuong trinh la:
A Z+2iZ 2. B. Z+2+ 2 o1, c.Z+X 2o, D. 2+ L 2o,
2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 -2 3

Cau 23. Trong khong gian Oxyz , cho ta dién ABCD c6 A(3;4;1) , B(2;—1;2), C(S;—l;—l)vé D(—1;4;0). Viét
phuong trinh mit phang (P) di qua 4, B va song song véi CD.

A. (P):2x+y+7z+2:0. B. (P):2x+y+7z+17=0.

C. (P):2x+y+7z-17=0. D. (P):2x+y+7z-2=0.

Cau 24. Trong mit phiang Oxy, cho hinh binh hanh ABCD véi A, B, C 1an lugt 14 cac diém biéu dién cac sé phic
1-2i, 3—i, 1+2i Piém D 1a diém biéu dién cia sb phirc z nao sau day?

A, z=—1+1. B. z=5-1i. C.z=3+3i. D. z=3-5i.

CAu 25. Cho hai sd phitc z=-3+4i va w=1-2i . Khi d6 z—3w bing

A. 6+i. B. —6+2i. C. —6-2i. D. 6-2i.

Cau 26. Cho sb phirc z théa z—z =4i . Khi d6 z c6 phan 4o bing

A. 2. B. —4. C. 4. D. 2.

Céiu 27. Tinh tich phan / = [ 2"dx

A= B. =2 C.r=1. D. -1
In2 2 In2

CAu 28. Cho hai s6 phttc z, =x—-2i va z,=3+yi ,v61 x,y e R.Khido, z .z, 1a s6 thue khi va chi khi
A. xy=-3. B. xy=3. C. xy=6. D. xy=-6.

Cau 29. Biét j xsin2xdx = axcos 2x + bsin 2x + C véi a, b 12 cac s6 hitu ti. Tinh tich ab .

A. ab:—l. B. ab:—l. C. ab:l. D. ab:l.
4 8 4 8
Cau 30. Khang dinh nao sau day ding?
A. jln—xdx 2Inx+C. B. jln—xdx nx+C.
jlnx :—ln x+C. jln—xdx 2In’x+C

Cau 31. Trong khong gian (Oxyz) , mat phéng di qua hai diém A(O;l;l) , B(—3; 0;2) va vudng goc voi mat phé“ing
(a):x—y—3z+4=0 c6 phuong trinh 1a
A. 6x+3y+z-4=0. B. y+z-2=0.
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C.2x-3y+3z=0. D. x-2y+z+1=0.

2
1 b ) . . A
Cau 32. Cho [ = J-n—zxdx =—+aln2 (véialaso thuc va b, c la cac s6 nguyén duong va é 1a phan so toi gian).
X ¢ c

Tinh gia tri cta biéu thitc T =2a+3b+4c.

A.T=9. B. T'=8. C.T=17. D. T =10.

Céu 33. Cho s6 phirc z théa man (1+i)z—1=Z.Khi d6 |z| bing

A5, B. V6. C.2. D. 2.

CAu 34. Cho ham sb f(x) lién tuc trén [—1;3] va F(x) la mdt nguyén ham cua f(x) trén [—1;3] thoa man

F(-1)=2, F(3):%. Tinh [ = j[zf(x)—x]dx.

A. I=11. B.Izz. C.1=19. D. 7=3.

2
Céu 35. Dién tich hinh phing gi¢i han bai d6 thi ham s6 y = x* —6x* +8x véi truc hoanh 1a
A. S=4. B. S=8. C.S=6. D. S=10.

Céu 36. Tinh dién tich hinh phang (H) (phan gach soc nhu hinh v&) gi¢i han béi ba duong (P): y = %xz ,d, 1y=2x

vad,:y=2
A Y
31
di (P)
1 {F-z
1t :
N E;
¢ 1 2 3
A.S=§ B.S=é CS—E D. S=—
3 6
3 , 3 ,
Cau 37. X¢ét Isin3 xcos xdx , n€u dat ¢ =sinx thi Isin3 x cos xdx bang
0 0
l 1 1 1 1
A. gjdt. B. —[rdt. C. 3fudr. D. [ridr.
0 0 0 0

5
Cau 38. Néu F(x) la mot nguyén ham cia ham sé f(x) trén doan [2;5] thi I f(x)dx bang
2

A. 1 (5)-f(2). B. F(5)-F(2). C. F(2)+F(5). D. F(2)-F(5).
Cau 39. Trong khéng gian Oxyz, cho a=(3;2;1),b=(1;-1;-1) sb do goc giita hai vecto a va bbing
A. 90°. B. 60°. C. 45°. D. 180°.
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x=2+2t x=2+2¢
Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho hai dudng thang d,:4y=1-t va d,:{y=-1-¢". Vi tri tuong ddi ctia hai
z=3+t z=3+1
duong thang d, va d, 1a
A. cit nhau. B. chéo nhau. C. trung nhau. D. song song.
Cau 41. Cho phuong trinh z* +az+b=0 (a,b€R) c6 nghiém 2—i. Gia tri cua biéu thic P =a” +b* bing
A. 41. B. 9. C. 1. D. 3.

Chu 42. jf )dx = 2th1jf (2x+1)dx bing

A. 4. B. 5. C. 1. D. 2.
Céu 43. Trong khong gian Oxyz, mit phing (ﬂ) di qua diém M (2;1;—1) va vudng goc voi dudng thing
x+2 y-3 z-1
3 1 -2
A.3x+y-2z+5=0. B.3x+y-2z-5=0. C.3x+y-2z-9=0. D.3x+y-2z4+9=0.

A

c6 phuong trinh 1a

2
Cau 44. Néu [ £ (x)dr= 3vajf )dx = 4th1J-f )dx bing
0

A. 3. B. 12. C.7. D. -1.
Céu 45. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) ¢6 tdm (3 ;1;2) va cit mit phing (a): 2x-y+2z+3=0

theo mot dudng tron c6 ban kinh bang 3. Phuong trinh cia (S la

A (x=3) +(y-1)" +(z-2)" =16. B. (x+3) +(y+1) +(z+2) =25,
C. (x=3) +(y-1) +(2-2)" =25. D. (x-3) +(y-1) +(z-2)" =9.
Cau 46. Goi z, 1a nghiém phtrc co phan 4o 4m cta phuong trinh z> —2z+5=0. Mddun cua sd phirc Zi+2-3i
bang
A N5, B. 2. C. 2+5. D. V6.
Cau 47. Trén mat phéng toa do, tap hop cac diém biéu dién sb phtc z thoa man diéu kién |z + 2i| = |z - 3| la
A.Puong thang 6x+4y—-13=0. B. Dudng thing 6x—4y—13=0.
C. Duong thang 6x—4y+5=0. D. Puong thang 6x+4y—-5=0.

Ciu 48. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d di qua diém M (4;1;-3) va vudng géc v6i mit phang (P):
3x—2y+z+1=0 c6 phuong trinh la

x=4+3¢ x=-4+3¢ x=3+4t x=4+3¢
A <y=1+2¢. B. {y=—-1-2¢. C.iy=-2+t¢. D.<y=1-2¢.
z==-3+¢ z=3+¢ z=1-3¢t z=-3+¢

Cau 49. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(3;2;5) va B(l;—l;Z). Phuong trinh nao dudi day la phuong
trinh ctia duong thang di qua hai diém 4 va B?
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x+3=y+2=2+5 B. x+l=y—1:Z+2
-2 -3 -3 -2 -3 -3

x+3:y+2:z+5 D.x—1:y+1:Z—2
2 3 3 2 3 3

A.

C.

Cau 50. Trong khong gian Oxyz, dudng thang d di qua diém M (3;4;5) cét va vudng goc véi dudng thing

x=1+t
A: < y=2—-t cbphuong trinh la

z=3+4+2t
x=3+2t x=3 x=3+2t x=3+t¢
A. Jy=4+4t. B. y=4+2¢. C.iy=4 . D. {y=4+¢.
z=5+t¢ z=5+t¢ z=5-t z=5
PE ON TAP CUOI HQC Ki 2 - KHOI 12
Céu 1. Ménh dé nao sau day dung?
A. | L gv=-Linji-aasc B. | L dv=lfl-4x+C
1-4x 4 1-4x
1 1 1 1
C. [——dr=-—.In8x-2[+C D. [——dv=-4ln——+C
1-4x 4 1-4x |1 —4x]

Cau 2. Tinh tich phan 4= j lde bang cach dit ¢ =Inx . Ménh d& nao dudi day ding?
xXmx

A.A:jzdz. B.A:I;dt. C.A:J.dt. D.A:jtizdt.

Cau 3. Cho Jz-f(x)dx:Z va jg(x)dxz—l.Tinh I=j[x+2f(x)—3g(x)]dx.

A.I:1—7. B.I:E. C.Izﬂ. D.I:z.
2 2 2 2
A ¢ 5x—8 ,e N A1~ 5 st a-3b 1.3
Cau 4. Cho jz—dx=aln3+bln2,vol a, b 1a cac so0 hiru ti. Gia tri cua 2“7 bang
s X —=3x+2
A. 1 B. 64 C.12 D. 6

9 0
Cau5. Cho [ f(x)dx=27.Tinh | f(-3x)dx.
0 -3

A. 1=27. B. /=-3. C.1=9. D. 1=3.
, In6 ex ,
Cau 6. Bict tich phan J—dx=a+b1n2+cln3,véri a, b, clacacsonguyén. Tinh T=a+b+c.
0 1+\/ex+3
A.T=-1. B. T=0. C.T=2. D. T=1.

Céu 7. Ménh dé nao sau day ding?
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7 2 7 7

A. Ixcosxdx:1+jsinxdx. B. IxcosdeZZ—jcosxdx.
0 0 0 2 0
: 3 : :

C. Ixcosxdx=3—jsinxdx. D. Ixcosxdx=1+.[cosxdx.
0 0 0 0

Cau 8. Biét | xcos2xdx=a+brx, v6i a,b 1a cac sd hitu ti. Tinh S=a+2b.

St—nly

A. §=0. B. §=1. C.Szl. D. §S=

2

Cau 9. Cho hamsé y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&.
y Y

/43 0] 2 X

Dién tich S cuia hinh phang giéi han boi d6 thi ham s6 trén véi truc hoanh 1a

A. S:ff(x)dx+ff(x)dx. B. S:jf(x)dﬁif(x)dx.
C. S:jf(x)dx. D. S:_Tf(x)dx—jf(x)dx.

Cau 10. Dién tich S cua hinh phéng gid1 han bdi dd thi ham sd y=x7, truc hoanh Ox, cac duong théng x=1,
x=21la

7 8

A.SZE. B.S:3 C.S5=7. D. §=8.

Cau 11. Cho hinh phing (H) gi6i han boi db thi ham s6 y = (x—1)’ (x—2) va truc hoanh. Tinh dién tich S ciia
hinh phéng (H ) .

L D.S=—1.
20 5

Cau 12. Thé tich khéi tron xoay sinh ra khi quay quanh Ox hinh phing giéi han boi cac duong

A. §=0,5. B. §=0,05. C.S=

x=0,x=Ly=xe",y=0 1a

A Z(e ). B. Z(e*-1). C. (e +1). D. (e -1).

Cau 13. Thé tich khéi tron xoay sinh ra khi quay hinh phang gidi han boi cac dudng y =x—x*, y =0 quanh truc
Ox la
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T T T T
AV =— . B.V=— : C.V=— : D.V=— :
V=3 (dvir) V=2 (dvit) V=73 (dvit) V=1 (dvit)

2

Céu 14. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0;2] va théa man f(2)=16, If(x)dx =4 . Tinh tich

0
1
phan 7 = [x.f'(2x)dx.
0

A. 1=20. B. /=12. C.I1=7. D. I =13.

Cau 15. Céng truong Pai hoc Bach Khoa Ha Noéi c6 hinh dang Parabol, chiéu rong 8m, chiéu cao 12,5m. Dién

tich cta cong 1a
A2 ().

100
3 B. 200(m’). C. —(m2). D. 100(m2).

3

Cau 16. Cho sb phtic z=1-3i. Tim s6 phirc w =iz +Z.
A, w=—4+4i. B. w=4+4i. C.w=4-4i. D. w=—-4-4i.

Céu 17. Cho s6 phitc z=1+i. Khi d6 |2’| bang

A N2, B. 24/2. C. 4. D. 1.
Cau 18. Cho s6 phtic z, =3+2i, z, =6+ 5i. Tim s6 phirc lién hop cuia s phiic z = 6z, + 5z, .
A. Z=51-40i. B. z =48+37i. C. z=48-37i. D. Z=51+40i.

Céau 19. Cho sb phirc z théa man: (1+42z)(3+4i)+5+6i=0. Tim s6 phitc w=1+z.
7 1. B 7 1, 7 1, b 7 1

- w= W=——+—l.

A. w=2—5+2—51. W 55 250 . —2—5+2—51. . '3

Céu 20. Cho hai s6 phitc z=(a—2b)—(a—b)i va w=1-2i.Biét z=w.i.Tinh S=a+b.

A. S=-T7. B. S=-4. C. §=-3. D. §=7.

Cau 21. Cho s6 phirc z thoa min (1—i)z+4z="7~7i. Khi d6, mddun clia z bing bao nhiéu?
A.|Z|:\/§. B. |Z|=\/§. C. |Z|=3. D. |Z|=5.

Chu 22. Cho s6 phic z=a+bi(a;beR) théaman z+3+i—|z[i=0. Tinh S=a+b.

A. -1. B. 0. C.1. D. 3.

Cau 23. Goi z,, z, la cac nghiém phirc cua phuong trinh z*> —2z+5=0. Gid tri clia biéu thirc zf' + Zj bang

A. 7 B. 14 C. -7 D. -14
Ciau 24. Goi z, la nghiém phirc co phan 40 4m cua phuong trinh 22> —6z+5=0. Tim iz, ?
1 1 1 1
A. iZO=———§i. B. iZO=——§i. C. iZO=——+§i. D. iZO:—+§i.
2 2 2 2 2 2

Cau 25. Goi z,va z, 1a cac nghiém clia phuong trinh z> —4z+9=0. Goi M, N 1a cic diém biéu dién clia z, vaz,

trén mit phang phtc. Khi d6 d6 dai cua MN 1a
A. MN =245 . B. MN =5. C. MN =25 . D. MN =4.
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Ciau 26. Goi z,, z, la cic nghiém ciia phuong trinh z° +4z+5=0.Dat w=(1+z )100 +(1+2z, )100 , khi d6
A w=2", B. w=-2". C. w=2". D. w=-2"i.

Cau 27. Cho s phic z, =2-3i, z, = 1+i . Diém ndo sau day la diém biéu dién cho sé phitc w=z, —z,?

A.Diém M (3;-2). B.Piém N(2;-3).  C.Dbiém Q(-1;4). D. biém P(1;-4).

Cau 28. Tap hop diém biéu dién cac s6 phiic z thoa man |Z - i| = |E+ 3| trong mit phang Oxy 1a

A. Puong thing A:3x+y+4=0. B. Puong thing A:x+y—-4=0.
C. Puong thing A:3x—y+4=0. D. Puong thing A:x+y+4=0.

Cau 29. Goi M va m 1a gia tri 16n nhat, nho nhit cia modun sb phirc z thoa man |z—1| =2.Tinh M +m.
A.S. B. 3. C.2. D. 4.
Céu 30. Cho s6 phirc z thoéa mén |z|=1. Tim gi4 trj 16n nhat cia biéu thie P =[1+z|+3[1-2|.
A. P=315. B. P=24/5. C. P=2410. D. P=65.
Cau 31. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai vecto a = (2:1;-3) va b= (-1;3;-4). Vecto u=2a-b co

toa do la
A. (-5-12). B. (51;,-2). C. (5-12). D. (5;-1;-2).
Ciu 32. Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz , cho diem M (5;-1;2). Goi H (a;b;c) 1a hinh chiéu vudng goc
cia M 1én mdt phang (Oxy). Tinhtong S=a+b+c.
A. §=6. B. S=1. C. §=5. D. §=4.
Céu 33. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(1;2;0), B(2;-11). Tim diém C ¢6 hoanh do duong trén truc
Ox sao cho tam gidc ABC vuodng tai C.
A. C(5;0;0). B. C(2:;0;0). C. C(1,0;0). D. C(3;0;0).
Cau 34. Mitcu (S):x*+)y*+2°+2x—4y+62-2=0 c6 tim / va bankinh R 1an luot 1
A. I(-1;2;-3), R=+12 B. [(1;-2;3), R=4
C. I(-1;2;-3), R=16 D. /(-1;2;-3),R=4
Céu 35. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(3;-2;2) va B(-3;-2;4). Phuong trinh mit cau (S) tim 4 va
di qua diém B la:
A. (x+3) +(y-2)" +(z+2)" =40. B. (x-3)" +(y+2) +(z-2)" =10.
C. (x=3) +(y+2) +(z-2)" =40. D. (x+3) +(y+2) +(z-4) =10.
Chu 36. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz cho hai diém M (6;2;-5), N(—4;0;7). Viét phuong trinh mt
cau duong kinh MN ?
A (x+1) +(y+1) +(z+1) =62. B. (x+5) +(y+1) +(z-6)" =62,
C. (x=1) +(y-1) +(z-1) = 62. D. (x-
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2367 ni

Céu 37. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho mit cau (S) c6 tam 7(—1;4;2) va c6 thé tich bang
d6 phuong trinh mit cau (S) 1a
A (x=1) +(y+4) +(z+2) = 4. B. (x+1) +(y—4) +(z-2)" =4.
C. (x=1) +(y+4) +(z+2) =4. D. (x+1) +(y-4) +(z-2) =16.
Ciu 38. Trong khong gian Oxyz , cho mat phang (P) :2x+3y+2=0. Vecto nio sau ddy 1a mot vecto phéap tuyén
clia mit phang (P) ?
A. n=(23;2). B. n=(-2-31). C. n=(-2-30). D. n=(2;31).
Cau 39. Trong khong gian Oxyz, cho diem M (2;0;1). Goi 4, B lan lugt 1 hinh chiéu cia M trén truc Ox va
trén mét phang (Oyz) . Viét phuong trinh mdt trung truc cta doan AB .

A. 4x+2z+3=0. B. 4x-2y-3=0. C.4x-2z+3=0. D. 4x-2z-3=0.
Cau 40. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém A(—l;l;O) va B(3;l; —2). Viét phuong trinh mat
phang (P) di qua trung diém / ctacanh 4B va vudng gbc v6i duong thing AB.

A.2y-z-3=0 B. —x+2z+3=0 C.2x-y-1=0 D. 2x-z-3=0
Cau 41. Mit phang (P) di qua A(3;0;0),B(0; 0;4) va song song truc Oy c6 phuong trinh:

A. 4x+3z=0 B. 4x+3z-12=0 C.3x+4z-12=0 D. 4x+3z+12=0

Céu 42. Viét phuong trinh mit phang (&) di qua M (2;1;-3), biét () cit truc Ox, Oy, Oz lan luot tai 4, B,C

sao cho tam gidc ABC nhan M lam tryc tam.

A. 2x+y—-3z-14=0. B. 3x+4y+3z-1=0.

C.2x+5y+z-6=0. D. 2x+y—-6z-23=0.

" R . R . 2 x+1 y-1 2-z _, . A trme
Cau 43. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho duong thiang (d): 5 = 3 = " . Vécto nao sau day la mot vécto
chi phuong ctia dudng thing (d)?

A. u, =(2;-3;1). B. u, =(~2;3;1). C. u, =(-1;1;2). D. u, =(-2;-3;-1).

Céu 44. Trong khong gian Oxyz , dudng thing di qua diém A(—2; 4;3) va vudng goc voi mit phing
2x—-3y+6z+19=0 c6 phuong trinh la

A x+2:y—4:Z—3. B. x+2:y+3:Z—6.
2 -3 6 2 4 3

C. x—2:y+4:z+3' D. x+2:y—3:z+6'
2 -3 6 2 4 3

Céu 45. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A4(1;2;-3), B(—2;3;1) dudng thang di qua
A(1;2;-3) va song song v6i OB c¢6 phuong trinh 1a

22



x=1-2¢ x=1-4¢ x=1-2¢
A {y=2+3¢. B.{y=2-6¢. C.iy=2+3t.
z=-3+¢ z=-3+2¢ z=-3—t¢

xX=-2+t

D. <y=3+2¢.

z=1-3¢

Céu 46. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz cho ba diem 4(1;3;2),B(1;2;1),C(1;1;3). Viét phuong trinh tham

s6 ctia duong thang A di qua trong tim G cua tam gidc ABC va vudng goc v6i mit phing (ABC )

x=1-3¢ x=1-3¢ x=1-3¢
A A y=2-2t. B.A:qy=2 . C.A:3y=2+¢.
z=2—t z=2 z7=2

x=1

D. A:{y=2+2¢.

z=2—t

2

Cau 47. Trong khong gian Oxyz , cho ba duong théng d,: X 2—1 - .

x+3 y-2 z+5

y z+1 . x+2 y-1 =z
E: d2. = et

9

-2 2

d, 3 ) 2 . Puong thang song song voi d,, cat d, va d, co phuong trinh la
A x—l_lzz—l. B. x+1:y—3:£.
-3 -4 8 -3 -4 8
c. X l_ry3_z p X-l_» _z+l
-3 -4 8 -3 -4 8

Céu 48. Trong khong gian vé6i hé truc toa dd Oxyz , cho hai métphing (a):x—y+2z-1=0, (B):x+2y-z+2=0

. Tinh géc ¢ giita hai mt phing (a) va ().
A. @ =30°. B. 9 =90°. C. p=60°.
Céu 49. Khoang céch tir M (1;2;-2) dén mt phang (Oxy) béng.
A. 3. B. 1. C.2.

Céu 50. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):2x+y+6z—1=0 va hai diem A(1;-1,0),

D. ¢ =120°.

. 2.

B(-1;0;1). Hinh chiéu vudng goc ciia doan thing 4B trén mit phang (P) c6 d6 dai bao nhiéu?

N Ex p. 15 c &
41 61 61

PE 5
Céu 1. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=3x*+1 1a
3
A X +C. B.x?+x+C. C. 6x+C.

Céu 2. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x)=cosx+6x.
A. sinx+3x" +C. B. —sinx+3x”+C. C. sinx+6x* +C.

Cau 3. Tinh | ﬁdx bing
X+

A. —L—1n|x+1|+c. B. L—1n|x+1|+c. C. —L+1n|x+1|+c.

x+1 x+1 x+1

237

41

D. X’+x+C.

D. —sinx+C.

D. —L—ln(x+l)+C.
x+1
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Cau 4. Tim ham s6 f (x) théaman f'(x)=3-S5sinx va £(0)=
A. f(x)=3x+5cosx+5. B. f(x)=3x+5cosx+2.
C. f(x)=3x—-5cosx+2. D. f(x)=3x—5cosx+15.

Cau 5. Tinh tich phan jf e* dx.
A. e. B. ¢’ +e. C. e —e. D. 1.

2
Céu 6. Cho ham s6 f (x) ¢6 dao ham trén doan [1;2], f(1)=1va f(2)=2. Tinh I=If'(x)dx
1

A. I=1. B. /=-1. C. 1=3. D.Izg.

Cau 7. Cho J.f dx 2 va Ig dx——l Tinh 7 = I[x+2f ]dx
AT=2. B./=.. c.1=1. p. 7=
2 2 2 2

2 3 3
Cau 8. Biét [ f(x)dr=—2 va [ f(x)dx=1.Tinh/= [ f(x)dx
1 2 1
A [=-3. B. [=-1. C.7=1. D.[=3.
6 2
Cau 9. Cho [ f(x)dx=12. Tinh 7 = [ f(3x)dx.
0 0

A. I=6. B. [ =36. C.I1=2. D. /=4

1

3
Chu 10. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [0;1] va théa man j f(x)dx=1, | f(2x)dx=13. Tinh tich phan
0

O | — C— 10 | —

A. I=6. B. /=7 C.1=8. D. [ =9.
Céu 11. Cho ham s f(x) xéc dinh R\{;} théa f'(x)= . ,f(0)=1 va f(1)=2. Gi4 tri cia biéu thirc

2x—1
f(=1)+£(3) béng
A. Inl5. B. 2+Inl5. C. 3+Inl5. D. 4+Inl15.
Cau 12. Tich phan | xcos(x+%j dx ¢6 gia tri bing

0

A (7[—2)\/5. B. _(ﬁ—2)\/§. C. (7r+2)\/§. D. _(7Z'+2)\/§.
2 2 2 2
Cau 13. Cho ham sb f(x) lién tuc trén R. Goi S la dién tich hinh phang gi¢i han boi cac duong
y=f(x),y=0,x=-1va x=4. Ménh dé nao duéi dy la ding?
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1 4 4

1

Ao S == f(x)dc+ | f(x)dx. B. S=[f(x)dx—[f(x)dx.
1—1 41 —11 14

C. S:Jf(x)dx+jf(x)dx. D.S:—If(x)dx—Jf(x)dx.
-1 1 -1 1

Céau 14. Tinh dién tich hinh phing gi¢i han boi hai duong y=x>—1va y=x-1.
AL B. 12 c. bz, D. L.
6 6 6 6

Céau 15. Cho hinh phang D gi6i han béi dudng cong y = ¢*, truc hoanh va cac duong thing x=0, x=1.Khdi tron
xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich ¥ bang bao nhiéu?
AV =T B.V:M. c.y-<=t D.V=M
2 2 2 2
Céu 16. Cho s phitc z=3—2i. Tim phan thuc va phan 4o cua sb phirc Z .
A. Phan thyc bang —3 va Phan 4o bang —2i .
B. Phan thyc bang —3 va Phan ao bang —2.
C. Phan thyc bang 3 va Phan 4o bang 2i.
D. Phan thuc bang 3 va Phan 4o bang 2 .

Céu 17. Ki hidu a,b 14n lugt 1a phan thuc va phan o ciia s phitc 3—2+/2i. Tim a, b .

A a=3b=2. B.a=3b=22. C.a=3b=A2. D.a=3b=-22.
Céu 18. Cho s0 phirc z=2+i. Tinh |z|.

A.|z|=3. B. |z|=5. C. |7=2. D. |z|=+5.
Cau 19. Cho hai s6 phtic z, =1+i va z, =2—3i. Tinh modun ctia s6 phirc z, + z, .

A. |zl+zz|:1. B. |Zl+Zz|=\/§. C. |Zl+22|=\/ﬁ. D. |zl+zz|:5.
Cau 20. Tim s6 phtc z théa man z—(2+3i)z=1-9i.

A. z=-2+1. B.z=-2-1. C.z=2-1. D. 2+i.
Céu 21. S6 phirc lién hop cia sb phirc 3—4i 1a

A. —3-4i. B. —3+4i. C.3+4i. D. —4+3i.
Céu 22. Trén mit phang toa do, diém nao dudi ddy 1a diém biéu dién cta sé phic z=-3+4i ?

A. N(3;4). B. M (4;3). C. P(-3;4). D. 0(4;-3).

Céu 23. Cho s6 phtc z 1a nghiém c6 phan a0 duong ctia phwong trinh z? + 2z +2 = 0. Tim sd phirc nghich dao cua
s6 phirc @ =(1+2i)(3-2z2).
4 3. 1. 2 9. D 6 7.

~ = B. ——i. C.———

. i . I . i.
25 25 5 85 85 85 85
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Cau 24. Trén mat phang toa d9, diém biéu didn sb phirc z = (1+2i)° 1a diém nio dudi day?
A. P(-3;4). B. 0(5:4). C. N(4;-3). D. M (4;5).
Céu 25. Trén mit phing toa do, tap hop cdc diém biéu dién sd phirc z = x + yi(x,y € R) théa man |z—2+i|=|z +3i
la duong thang c6 phuong trinh la

A. 4x+8y+4=0. B. x+8y-4=0. C.4x-8y+4=0. D. 4x-8y—-4=0.
Chu 26. Tim hai s6 thyc x va y théaman (3x+2yi)+(2+i)=2x—-3i v6i i 1a don vi 4.

A x=-2;y=-2. B. x=-2;y=-1. C.x=2y=-2. D.x=2,y=-1.
Céu 27. Tim hai s thuc x, y thoa man x—(y—i)(1+2i)=3+5i,v6i i 1a don vi ao.

A.x=3y=-2. B. x=3,y=2. C.x=-3,y=-2. D. x=-3,y=2.
Céu 28. Phuong trinh ndo dudi ddy nhan hai sé phtrc 1++/2i va 1-+/2i 1a nghiém.

A. 22 4+2243=0 B.z"-2z-3=0 C.z"-2z+3=0 D. 22 +2z-3=0
Chu 29. Goi z, va z, 1a hai nghiém phirc cua phuong trinh 2% +z+2=0. Khi d6 |z,|+|z,| bing

A 4. B. 242. C.2. D. V2.

Céu 30. Cho c4c s6 phirc z théa man|z|=4. Biét rang tap hop céc diém bicu dién céc s6 phicw= (3+4i)z+i la
mot duong tron. Tinh ban kinh 7 cta duong tron do.
A.r=4 B. r=5 C.r=20 D. r=22

Céau 31. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit cau (S): (x+1)2 +(y—2)2 + (z—l)2 =9 .Tim toa do thm 7
va tinh ban kinh R cia (S).
A.I(-1;21) va R=3. B.I(L;-2-1)va R=3. C.I(-L21)va R=9 D.I(;-2;-1) va R=9
Céau 32. Trong khong gian Oxyz , cho diém (2; 4;—3) . Phuong trinh mit cau ¢ tdm 7 va tiép xtc véi mat phang
(Oxz) 1a
A (x=2) +(y—4) +(z+3) =4.

B. (x 2
C. (x=2) +(y—4) +(z+3) =9. D. (x-2
(x=

) +(y—4) +(z+3) =29.
Y +(y-4) +(z+3)" =16.
Cau 33. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mit cAu (S) tdm 7(2;—1;3) va di qua diém A4(3;-4:4).
g khong g y phuong ( q ( )
) ( 1)2+(z+3) =J11.
2) +(y+1) +(2-3)" =11.

Ciau 34. Trong khong gian vi hé toa dd Oxyz , cho mit phang (P ( ) :3x—z+2=0. Vecto nao dudi day la mot vecto

A (x+2) +(y-1) +(z+3)" =11, (x+2

B
C. (x=2) +(y+1)" +(z-3)" =11. D

phap tuyén cua (P)?
A. i, =(-1;0;-1) B. i, =(3;-1;2) C. 71, =(3;-1;0) D. 7, =(3;0;-1)
Céu 35. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz ,phuong trinh nao dudi dy 1a phuong trinh mit phang di qua diém
M (1;2;-3) va c6 mot vecto phap tuyén n =(1;-2;3).
A. x-2y+3z-12=0. B.x-2y-3z+6=0. C.x-2y+3z+12=0. D.x-2y-3z-6=0.
Ciau 36. Trong khong gian voi hé toa &6 Oxyz, cho hai diém A(4;0;1) va B(-2;2;3). Phuong trinh nao dudi day

1a phuong trinh mat phang trung truc ctia doan thing AB ?
A.3x-y—-z=0. B.3x+y+z-6=0. C.3x—-y—-z+1=0. D. 6x-2y-2z-1=0.
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Cau 37. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba diém M (3;-1;—2) va mat phing (a):3x—y+2z+4=0.
Phuong trinh nio dudi day 1a phuong trinh mat phing di qua M va song song voi (a) ?
A. (a):3x+y-2z-14=0. B. (a):3x—y+2z+6=0.
C.(a):3x—y+2z-6=0. D. (a):3x—y-2z+6=0.
Cau 38. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(1;6;2),B(5;1;3),C(4;0;6) . Khi d6 phuong trinh
mit phing (ABC) la:
A. 14x+13y+9z-110=0B. 14x+13y+9z+110=0C. 14x—-13y+9z-110=0D. 14x+13y-9z-110=0
x=1

Céu 39. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho duong thing d:{y=2+3¢; (t € R). Vécto nao dudi day la

z=5—t
vécto chi phuong cua d ?
A. i, =(0;3;-1). B. i, =(1;3;-1). C. i, =(1;-3;-1). D. i, =(1;2;5).
Céu 40. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (1;0;1) va N(3;2;-1). Duong thing MN c6 phuong trinh tham
s6 1a
x=1+2t x=1+t x=1-t x=1+t
A <y=2t . B. {y=t . C.qy=t . D.<y=t
z=1+t¢ z=1+t¢ z=1+t¢ z=1-t

Céu 41. Trong khong gian Oxyz, Cho diém M (1;2;-1) va mit phang (P):2x+y—3z+1=0. Dudng thang di qua
M vavudng goc v6i (P)co phuong trinh 1a

AL x—l:y—2:z+l B x—l:y—2:z+l x+1:y+2:z—1 D x+l:y+2:z—1

C.

2 1 12 1 37 2 1 12 1 -3
x=1-t
Ciu 42. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz cho dudng thiang d :{ y =2+2¢ va mit phang (P): x— y+3=0. Tinh
z=3+t
s6 do goc gitra dudng thiang d va mit phang (P).
A. 60° B. 30° C. 120° D. 45°
x=1-t¢
Ciu 43. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho diém M (—4;0;0) va duong thang A:< y=-2+3¢. Goi H(a;b;c)
z=-2t
14 hinh chiéu ctia M 1én A. Tinh a+b+c.
A. 5. B. -1. C. 3. D. 7
Cau 44. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , phuong trinh tham s6 truc Oz 1a
x=0 x=t x=0
A. z=0. B.<y=t. C.iy=0. D. {y=0.
z=0 z=0 z=t

Céu 45. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(1;2;-1), B(3;0;1) va C(2;2;-2). Duong thang di qua 4 va
vudng goc v6i mit phang (ABC) c6 phuong trinh 1a

27



A.x—lzy—2:Z+1. B. x+l:y+2:z—1' C.x—lzy—2:z—l. D.x—l:y—2=2+l'
1 -2 3 1 2 1 1 2 -1 1 2 1
Céu 46. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(l;—2;3) va hai mat phéng (P) x+y+z+1=0,

(Q) x—1Yy+z—2=0. Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh duong thang di qua A, song song véi (P)

va (Q)?
x=1 x=-1+t x=1+2t x=1+t
A.qy=-2 B.<y=2 C.jy=-2 D. Jjy=-2
z=3-2t z=-3-1 z=3+2t z=3-t
Céu 47. Trong khong gian Oxyz , diém nao dudi ddy thudc duong thing d : al -; 2_Y 1_1 =z ; 2 .
A. N(2;-1;2) B. O(-21;,-2) C. M (-2-2;1) D. P(1;1;2)
Céiu 48. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;3; 5). Tim toa d6 diém A' 1a hinh chiéu vudng goc ciia 4 1én truc
Oy.
A. 4'(2;0;0). B. 4'(0;3;0). C. 4'(2;0;5). D. 4'(0;3;5).
Ciu 49. Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach tir M (1;2;-3) dén mit phing (P):x+2y+2z-10=0
c.l. p. 2.
3

1 B. 3.
3

A, —.
3
Céu 50. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , cho mit phing (P):x—2y+2z-2=0 vadiém /(-12;-1). Viét
phuong trinh mit cau (S ) c6 tdm I va cat mit phing (P) theo giao tuyén 1a duong tron c6 ban kinh bang 5
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